



ఎస్సీ, ఎస్టీ, బిసి హాస్టళ్లలో డైట్ ఛార్జీలు హెచ్చింపు

10 రోజుల్లోగా అమలు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించిన సిఎం రేవంత్

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, నవంబరు 1: ప్రభుత్వ వసతి గృహ విద్యార్థులకు డైట్, కాస్టోడియన్ ఛార్జీలు పెంచిన నేపథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని విద్యుత్తు ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశ్వర్, వివిధ సంక్షేమ విభాగాల కార్యదర్శులు కలిసి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. దీనిపై కౌన్సిల్ రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రభుత్వ వసతి గృహాల, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బిసి, మైనారిటీ వసతి గృహాలు, తెలంగాణ గురుకుల విద్యాసంస్థల సొసైటీ పరిధిలోని వసతి గృహాల్లో డైట్ ఛార్జీలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తాజాగా పెంచింది. డైట్ ఛార్జీ పెంపు విషయంలో కమిటీ ప్రతిపాదనలను యథా విధిగా అమలు చేయడంపై అధికారులు హాస్టల్



ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, నవంబరు 1: మూసీ తీరంలోని బాపూఫూల్స్ అయ్యు తంగా తీర్చిదిద్దాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. బాపూఫూల్స్ ప్రపంచంలోనే ఎత్తయిన గాంధీ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జైవేలే ప్రకటించారు. బాపూఫూల్స్ వద్ద ట్రిడ్డి కమ్ బ్యారీజీతో పాటు గాంధీ ఐడియాలజీ సెంటర్ను ఏర్పాటు చేయాలని సంకల్పించారు. ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలతో బాపూ

ఎడ్వకేషన్ హాబ్ గా గాంధీ ఆశ్రమం

బాపూఫూల్స్ను అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దే ప్రణాళిక ప్రపంచంలోనే ఎత్తైన గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటు డిజైన్లపై సిఎం చర్చలు, విస్తృత సంప్రదింపులు

వారు. అటు ఉస్మాన్ సాగర్, ఇటు హిమాయత్ సాగర్ సువి వచ్చే మూసీ, ఈసా నదుల సంగమం ప్రాంతంలో బాపూఫూల్స్ ఉంది. అందుకే ఈ ప్రాంతాన్ని గాంధీ సరోవరం అత్యున్నతంగా తీర్చి దిద్దాలని నిర్ణయించింది. గాంధీ బోధనలు, ఆయన ఆచరణ, ఆశయాలను ప్రతిబింబించేలా ఐడియాలజీ సెంటర్తో పాటు కమ్యూనికేషన్ స్కూల్ ఎఫ్ డి. వాల్యాస్ కోర్సులు నిర్వహించే ఎడ్యుకేషన్ హాబ్ గాంధీ ఆశ్రమంకూడా ఏర్పాటుచేయాలని యోచిస్తున్నారు. మూసీ నదీ తీరంలో సుందరమైన విశాల ప్రాంతం కావడంతో... బాపూఫూల్స్లో ఎలాంటి మహాత్మాగాంధీ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలి... దీన్ని ఏ ఆకృతిలో తయారు చేయాలి... ఎంత ఎత్తులో తయారు చేయాలి. డిజైన్లు ఎలా ఉండాలి. అనేది ఆయా రంగాల నిపుణుల సలహాలు, సూచనలను స్వీకరించనున్నారు. దేశవేతనాల్లో ఎక్కడక్కడ గాంధీ విగ్రహాలు

పట్టిష్టంగా ఉపాధి హామీ

రైతులకు ఆదాయం పెంచేలా అమలు రాబోయే 5 నెలల్లో రూ. 1372 కోట్లతో ప్రణాళికలు

వచ్చే వనమహోత్సవంలో 9 కోట్ల మొక్కలు: మంత్రి సీతక్క

హైదరాబాద్, నవంబరు 1 ప్రభాతవార్త: మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని రాష్ట్రంలో పక్కపక్కాగా అమలు చేయాలని మంత్రి సీతక్క అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రణాళిక బద్ధంగా పనులు చేయించాలని అధికారులకు సూచించారు. రైతుల ఆదాయం పెంచేలా ఉపాధి, హామీ నిధులతో వ్యవసాయ అనుబంధ పనులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. శాశ్వతంగా నిలిచేలా ఉపాధి హామీ పనులు చేపట్టి, ఎప్పటికప్పుడు తనిఖీలు నిర్వహించాలన్నారు. రాష్ట్రంలో ఉపాధి హామీ పనులపై మంత్రి సీతక్క శుక్రవారం సచివాలయంలో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ కార్యదర్శి లోకేశ్వర్ మారు, కమిషనర్ అనితారామచంద్రన్, సెన్సెట్ కమిషనర్ వేణుకొండ, మహిళా శిశు సంక్షేమ

సింగరేణిలో భారీగా ఉద్యోగులకు ఉద్యాసన!

ఉత్పత్తి, ఉత్పాదకతపై తీవ్ర ప్రభావం

వివేక, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో అతి పెద్ద పరిశ్రమగా కొనసాగుతున్న సింగరేణి సంస్థలో అతి పెద్ద సంద్యోగం తలెత్తింది. దేశ వ్యాప్తంగా ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాల కోసం ఎందరో నిరుద్యోగులు ఉద్యోగవేటలో తమ అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకుంటున్న నేటి నిరుద్యోగ భారతంలో ఉన్న ఉద్యోగం చేయటం వేరే కానీ కొందరు కనీస హాజరు శాతం లేక ఉద్యోగాలు కోల్పోయే పరిస్థితి ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ అయిన సింగరేణిలో నెలకొనడం సంస్థ భవిష్యత్తుపై ఎన్నో ప్రశ్నలు సందేహాలు. ఏడాది కాలంలో 365 పని దినాలకు కనీసం 140 రోజుల హాజరు కలిగి ఉండాలన్న కార్మిక చట్టాలను ఉల్లంఘిస్తూ సింగరేణి వ్యాప్తంగా 1891 మంది ఉద్యోగులు విధులకు గైర్జూరు కావడంతో వారిని ఉపాధి హామీ ద్వారా పండ్ల తోటలు, కుటీర మొక్కలు పెంపకంపై అదాయాభివృద్ధి పెంచేలా ప్రణాళికలను సిద్ధం చేశారు. తొమ్మిది కోట్ల మొత్తం లను పెంచి, వచ్చే సంవత్సరం వన మహోత్సవంలో నాటడానికి సిద్ధంగా ఉంచాలనే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు. దీంతో పాటు

ఒకేసారి 1300 మందికి పైగా 'జెఎల్'ల నియామకం

మెరిట్ అభ్యర్థుల సర్టిఫికేట్ల పరిశీలన పూర్తి ఒకటి, రెండు రోజుల్లో ఫలితాలు వెల్లడి

హైదరాబాద్, నవంబరు 1, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కాల్చేట్ల, లెక్కరక్ష కొరక తీరనుంది. తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (టిజిపిఎస్సీ) రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కాల్చేట్ల ఖాళీగా ఉన్న 1392 జెఎల్ పోస్టుల భర్తీ కోసం 2022, డిసెంబర్ 9న నోటిఫికేషన్ నంబర్ 22/2022ను జారీ చేసింది. జెఎల్ పోస్టుల భర్తీకి 2023లో పరీక్షను నిర్వహించిన కమిషన్ మెరిట్ లిస్టును ప్రకటించింది. ఆసంద్యోగం లేక సర్టిఫికేట్ల వెరిఫికేషన్ను నిర్వహిస్తూ పనిచేస్తుంది. గత నెల మెరిట్ లిస్టు అభ్యర్థులకు సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ను పూర్తి చేసిన కమిషన్ ఆక్టోబర్ 28న జెఎల్ పోస్టుల, టిజిపిఎస్సీ సర్టిఫికేట్ల పరిశీలన తంజావూరులో జరిగింది. అభ్యర్థులకు సర్టిఫికేట్ల పరిశీలన అనంతరం సెలెక్షన్ అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. దీంతో దాదాపు కమిషన్ జారీ చేసిన 1392 పోస్టులకు సంబంధించిన మెరిట్ అభ్యర్థుల సర్టిఫికేట్ల వెరిఫికేషన్ను పూర్తిచేసి సెలెక్షన్ అభ్యర్థుల లిస్టును ప్రకటించింది. అయిదేని అభ్యర్థులు వెలుతు

అబ్కారీ విచారణకు హాజరైన రాజ్ పాకాల, విజయ్ జిన్యాడ ఫాంహౌస్ పార్టీ కేసు

హైదరాబాద్, నవంబరు 1, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో సంబంధించిన రేవంత్ జిన్యాడ ఫాం హౌస్ పార్టీ రగడకు సంబంధించి ఫాంహౌస్ యజమాని కెటిఆర్ బాపూచెట్టి రాజ్ పాకాల, అతని స్నేహితుడు విజయ్ మద్దులాలను అబ్కారీ శాఖ పోలీసులు శుక్రవారం నాడు విచారించారు. ఈ కేసులో రాజ్ పాకాలను ఇప్పటికే మోకల పోలీసులు విచారించడం తెలిసింది. అయితే ఈ విచారణకు విజయ్ మద్దులాల రాకపోవడంతో అతని కోసం గాలింపు చేపట్టడం, ఇదే సమయంలో ఇతను పోలీసులు అరెస్టు చేయకుండా వుండేందుకు హైకోర్టు నుంచి రెండు రోజుల రక్షణ పొందడం విడితమే. గత శనివారం రాత్రి జరిగిన ఈ పార్టీ రాజకీయంగా ప్రకటనలు చేసింది. మొదట రేవంత్

రాష్ట్రమంతా పాదయాత్ర

రేవంత్ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎండగడతా.. రాజకీయ వేధింపులకు భయపడం కెసిఆర్ మారు మార్గదర్శనం: కెటిఆర్

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, నవంబరు 1: పార్టీ కార్యకర్తల ఆకాంక్షల మేరకు ఖచ్చితంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పాదయాత్ర చేస్తా అని కెసిఆర్ వారికి ప్రేరణనిచ్చి కల్యాణం కల్పించాలని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పాదయాత్రను ప్రోత్సహించాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. పాదయాత్ర మార్గదర్శనం ఎక్స్ వేదికగా ఆన్ లైన్ క్యాంపెయిన్లలో యుజ్జ్వల

చర్చలు విఫలం: వ్యవసాయ అధికారులు సమ్మెకు సిద్ధం

హైదరాబాద్, నవంబరు 1, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తాము చేస్తున్న ఉద్యమాన్ని ఉధృతం చేయాలని వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు నిర్ణయించారు. అవసరమైతే సమ్మెకు సైతం సిద్ధమవుతున్నారని, తాజాగా రెండు రోజుల శ్రీతం వ్యవసాయ కార్యదర్శితో మరోసారి విస్తరణ అధికారుల సంఘం సమావేశమైంది. ఈ చర్చల్లో చర్చలు విఫలం అయ్యాయి. డిజిటల్ ట్రాన్స్ సర్వీ చేయడం లేదనే కారణంగా ఉన్నతాధికారులు విమర్శిస్తున్నారు. కాగా అంతకు ముందు వారం రోజుల శ్రీతం వ్యవసాయ శాఖ కార్యదర్శితో జరిగిన చర్చలు సఫలం అయినా వాటిని అమలు చేయకపోవడంతో పాటు, వ్యవసాయ మంత్రితో జరగాల్సిన ఛీట్ కూడా నిలిచిపోయింది. దీంతో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు నిరసన కార్యక్రమాన్ని కొనసా



విలేకర్ల సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడిస్తున్న జిల్లా ఎస్సీ కె.నారాయణరెడ్డి

కంచె మేసిన చేను!

- భూతాదారుల తప్పుడు డాక్యుమెంట్లతో బ్యాంకులో రుణం తీసుకుని స్వాహా
- మణిపురం గోల్డ్ లోన్ బ్యాంక్ మేనేజర్ అరెస్టు
- వివరాలు వెల్లడించిన ఎస్సీ నారాయణ రెడ్డి

బ్యాంకు మేనేజర్ను పోలీసులు అరెస్టు చేయడంతో భూతాదారులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. బ్యాంకు యాజమాన్యం ఉపాధిదారులను అరెస్టు చేయడం బ్యాంకు మేనేజర్ అని పోలీసులు విచారణలో తెలపడం...కంచె చేను మేసినట్లుగా విస్తరించారు. ఈ సంఘటనకు సంబంధించి జిల్లా ఎస్సీ కె.నారాయణరెడ్డి శుక్రవారం జిల్లా ఎస్సీ కార్యాలయంలో విలేకర్ల బిల్డింగ్ నుంచి నిర్వహించి వివరాలు వెల్లడించారు. వివరాలు జిల్లా కేంద్రంలోని మణిపురం పైసాస్ లిమిటెడ్ బ్రాంచ్ నందు ఆడిటర్

